



立即發佈：2023 年 11 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 1,200 萬美元，用於滿足有複雜心理健康需求的個人

資金將會成立三支新的集中持續參與團隊，為紐約市、長島地區和哈德遜河地區提供服務

同伴領導團隊是[霍楚爾州長里程碑式計畫](#)的組成，旨在變革紐約州的心理保健體系

凱西·霍楚爾州長今天公佈 1,200 萬美元資助金，用於成立三支新的集中持續參與團隊 (Intensive and Sustained Engagement Teams, INSET)，為紐約市 (New York City)、哈德遜河地區 (Hudson River) 和長島地區 (Long Island) 的社區提供服務。資助金由紐約州心理健康辦公室 (Office of Mental Health, OMH) 管理，將用於幫助三個服務機構發展由同伴領導的多學科團隊，為有複雜需求且難以接受傳統心理健康護理方式的紐約民眾提供集中的社區支援服務。

「已治癒心理健康問題或已擺脫心理健康危機的紐約民眾有著獨特的優勢，可以幫助那些仍在困境中掙扎的個人。」**霍楚爾州長表示**。「透過採取整體方法，這些高技能團隊將能幫助有複雜心理健康需求的個人建立信任，也能為其提供支援，幫助他們尋找和參加有助康復的服務。」

以下機構將在五年內各獲得 400 萬美元的資助金以建立團隊：紐約市的 **Baltic Street AEH** 公司；韋斯切斯特心理健康協會；以及 **Hands Across Long Island** 機構。資金將能幫助上述組織建立多學科團隊，包括一名同伴團隊領導、一名輔助人員、一名家庭聯絡員和執業專業人員（包括一名社會工作者和一名執業護士）。

心理健康辦公室主任安妮·薩利文 (Ann Sullivan) 博士表示，「同伴支援計畫具有明顯效果，可以幫助有複雜心理和身體健康需求的個人參與治療。這些團隊將能幫助點燃所服務人群的希望，讓他們知道，康復既有可能，也是可以實現的。與州長里程碑計畫中所概述的其他資助一樣，這些資助金正在幫助我們解決服務差距，並為所有紐約民眾提供更好的心理健康保健服務。」

這些團隊採取一種自願參與、同伴主導的參與方法，以盡量減少限制和重點關注個人，從而改善必要社區資源的服務範圍。在經過認證的同伴的領導下，這些團隊促進了參與個人與社區、治療服務和其他支援之間的關係。

[國家研究表明](#)，同伴支援可以幫助接觸、納入和聯繫那些難以獲得傳統心理健康服務的個人。同伴專業人員在幫助他人康復的同時，也能傳授生活技能，幫助面臨心理健康挑戰的個人在社區中過上成功而有意義的生活。

這些小組的重點服務人群是被確定為高風險或有複雜心理健康需求的個人，重點工作則是幫助那些獲釋、出院或離開其他機構的人群彌補差距。計畫的目標也包括開展外展活動，幫助過往沒有參加傳統服務但被確定為有風險的個人參與治療。

為這些團隊提供的資助是霍楚爾州長 10 億美元計畫的組成。州長計畫旨在改善紐約州的心理健康保健系統，提高系統能力，擴大已有成功記錄的現有計畫，並資助旨在縮小已確定差距的新循證計畫。這項在 5 月份納入「2024 財年州預算案」(FY 2024 State Budget) 的計畫將能大幅擴大服務範圍，減少等待時間，並確保為紐約州的所有精神疾病患者提供妥當的護理服務。

霍楚爾州長的計畫也包括擴大社區門診服務，新建支援性住房單元為患有精神疾病的紐約民眾提供服務，以及制定有成功紀錄的計畫。這項計畫也以霍楚爾州長領導之前領導的投資作為基礎，以幫助縮小差距，確保系統能夠充分滿足所有處於危機中的紐約民眾的心理健康護理需求，包括邊緣化和弱勢人群。

權利聯盟 (Alliance for Rights) 執行長哈威·羅森塔爾 (Harvey Rosenthal) 表示，「在部署同伴支援者方面，集中持續參與團隊模式已經展現出非常顯著的結果，成功地讓需要心理健康服務的個人自願參與治療，而無需使用非自願治療令。我們非常感謝霍楚爾州長和薩利文廳長為同伴運營機構提供了為期五年的強大投資，這也是領先全國的創新工作。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418